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Assemblée générale ordinaire 
du 11 avril 2024 

 
pour l’exercice du 1er janvier au 31 décembre 2023 

 

 
Procès Verbal 

 
Membres du CA sortant : 

présents : 
Michel Lebugle (président) 
Jean-Paul Meyer (trésorier) 
Thierry Duruflé 
Odile Cohard 
 

excusée : 
Geneviève Balestriéri 
 
 

Membres adhérents 
présents : 

  16 chorales adhérentes présentes 
 

absents ayant donné pouvoir : 
3 chorales adhérentes représentées 

 
Au total 19 chorales sont représentées sur 49 adhérentes. 
 
Le quorum n’est pas atteint. Conformément aux statuts de l’association, la présente assemblée générale 
ordinaire ne peut pas être tenue. 
Comme indiqué dans la convocation du 28 mars 2024 en cas de quorum non atteint, une seconde 
assemblée générale pour laquelle aucun quorum n’est requis est convoquée séance tenante et déclarée 
ouverte. 
 
Ordre du jour de l’assemblée générale ordinaire, tel que communiqué dans la convocation 

 Présentation des rapports moral et d'activité 
 Présentation du rapport financier et du budget prévisionnel 
 Vote des quitus 
 Vote pour le renouvellement du Conseil d'Administration 
 Projets et perspectives 
 Questions diverses 

 

 
Association d'actions culturelles 
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Le président remercie particulièrement les organismes soutiens de l’association :  
le département de l’Isère 
la Maif, qui assure l’association et nous soutient sur certains projets 
le Crédit Mutuel de Crolles, qui tient les comptes bancaires de l’association et nous soutient sur 

certains projets 
 
ainsi que l’association MédiArt pour la mise à disposition de la salle pour cette assemblée 

générale. 
 

Rapport moral 

 Agrément Jeunesse et Éducation Populaire 

 

L’association a obtenu l’agrément Jeunesse et Éducation Populaire le 30 novembre 2023, sous la 
référence 2023-38JEP8. 

 

Selon les textes officiels, l’agrément JEP est un label de qualité, une reconnaissance apportée par 
l’État aux associations œuvrant dans le champ de la jeunesse et de l’éducation populaire qui 
satisfont à un certain nombre de critères. 

 

L’agrément autorise également l’accès à une réduction de cotisation auprès de la Sacem, pour les 
événements organisés par l’association. 
(cette réduction n’est pas applicable aux chorales adhérentes à Foliephonies) 

 

Cet agrément a été accordé sous condition d’une modification mineure des statuts. La version 
modifiée de ces statuts sera soumise au vote d’approbation de l’Assemblée Générale 
extraordinaire qui suivra la présente AG ordinaire. 

 

Rapport d’activité 

 La collaboration se poursuit avec le Département :  
 
Dans le cadre d’une convention triennale, Foliephonies contribue à la structuration et à l’animation 
du chant choral en Isère, et assure la mission de recensement des chorales d’amateurs du 
département et de maintien à jour d’un annuaire. 
 

Foliephonies est référence ‘Chorales associatives’ et relai de l’IFAC (Institut Français d’Art Choral) 
 

Par manque de disponibilité, deux des actions entreprises les années précédentes ont été mises en 
veille : 

- ‘Culture partagée’ avec le département, sur le territoire du Grésivaudan 
- Relations avec la communauté de communes du Grésivaudan : 

 

 L’annuaire des chorales : 
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Un chantier toujours actif avec 
- La poursuite du maintien de l’annuaire 
- Les courriers adressés à chaque occasion aux chorales, avec trois objectifs : 

o la collecte d’informations 
o la promotion de Foliephonies 
o l’incitation aux adhésions/réadhésions 

 

 La collaboration avec l’IFAC 

  
Un chantier nouveau cette année 2023, dans le cadre de l’enquête nationale pilotée par l’IFAC 
auprès des chorales et chefs de chœurs. 
 

En relation avec le Département, Foliephonies a été relais de cette enquête pour l’Isère 
(connaissance du milieu et annuaire de contacts). 
 

 La journée du chant ‘Chœurs en folie’ 

 
Cette journée s’est déroulée le 1er avril 2023, et a mobilisé une équipe de 12 bénévoles. 
Les salles du CRC d’Eybens et de l’Odyssée ont été mises à notre disposition par la municipalité 
d’Eybens pour accueillir cette manifestation. 
 
Des outils de communication, un logo et un site Internet ont été spécifiquement créés pour cette 
occasion pour assurer la promotion et la gestion des inscriptions aux activités 
 

Environ 500 personnes ont pu profiter de la programmation de cet événement : 
- ateliers de découverte 
- conférences 
- scènes ouvertes ‘à la façon’ des RVC 
- concert de clôture de classe professionnelle, avec le chœur régional ‘Inspirations’ 

 

Foliephonies remercie très sincèrement tous les acteurs qui ont contribués à l’organisation et au 
déroulement de cette journée : 

- les équipes du CRC d’Eybens et de l’Odyssée 
- les animateurs des ateliers et conférences 
- les chorales participantes aux scènes ouvertes 
- le chœur régional ‘Inspirations’ 
- l’ensemble des bénévoles 

 

En conclusion, ‘‘CChhœœuurrss  eenn  ffoolliiee  22002233’’ a été un réel succès et son bilan, très positif, nous incite à 
envisager d’autres éditions. 
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 Les Rendez-Vous Chantants 

 
Trois RVC ont été organisés sur l’exercice 2023, correspondant à la fin de la saison culturelle 2022-
2023 (respectivement 75ème, 76ème et 77ème depuis la création de Foliephonies). 
Un premier RVC de la saison 2023-2024 prévu en décembre, a été abandonné faute d’inscriptions. 
 

Diversité des groupes participants, aussi bien pour les effectifs, allant du trio à une cinquantaine de 
choristes, que pour les styles proposés (classique, chants du monde, variétés, jazz etc.) 
 

D’une façon générale les RVC restent un succès auprès des adhérents et du public, le tout avec 
enthousiasme, qualité et bonne humeur. 
 

Une réorganisation de la programmation est tentée pour la prochaine saison, avec le retour d’une 
proposition d’un RVC entre septembre et décembre. 

 

 Le site Internet de Foliephonies : www.foliephonies.org 

 

Le niveau de confiance associé aux données chorales est en nette progression, grâce au travail de 
mise à jour assuré par notre prestataire. 
 

Le site est régulièrement enrichi des annonces de concert et de stages. 
 

L’ergonomie du site amène quelquefois des difficultés aux responsables des chorales chargés du 
dépôt des annonces. Ils sont alors aidés par l’équipe du CA. 
 
Au jour de l’AG (11 avril) : 
 

- 19 concerts et 6 stages ou formations sont proposés sur le site 
 

- environ 250 chorales en Isère sont référencées, parmi lesquelles 49 sont adhérentes. 
Les données publiques de ces chorales (effectif, style, jour de répet, contact etc.) sont 
accessibles par le moteur de recherche ‘Trouver ma chorale’ en page d’accueil du site 

Rapport financier 

Le Compte de résultat est à l’équilibre. 
Le Budget prévisionnel est commenté, pour un montant de 10 800 € dont 3000 € de bénévolat 
valorisé. 

 

Les courbes de suivi des adhésions sont présentées, et montrent clairement une croissance. 
À ce jour, le nombre d’adhésions a effacé le creux provoqué par les années perturbées par le Covid, 
et a également dépassé le nombre antérieur à ces années.  
 

Les tableaux Compte de résultat et Budget prévisionnel ainsi que les courbes des adhésions sont 
annexés à ce compte-rendu. 
 
Les tableaux ‘Compte de résultat’ et ‘Budget prévisionnel’ avaient été préalablement mis à 
disposition des adhérents lors de l’envoi de la convocation. 
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Questions 

Les rapports moraux, d’activité et financiers n’ont suscité aucune question. 

Quitus 

 Rapport moral :  accepté à l’unanimité 
 Rapport d’activité :  accepté à l’unanimité 
 Rapport financier :  accepté à l’unanimité 

Projets 2024 

Gestion de la base de données : 
  Le nettoyage a repris depuis qu’Élisabeth nous a rejoint en septembre 2023. 
 
Les sources de données d’adresses :  

C’est une base essentielle pour l’envoi des newsletters et informations 
Objectif : optimiser et rapprocher les fichiers existants 

 
Collaboration avec l’IFAC 

La restitution de l’étude nationale menée en 2023 a été faite en mars 2024.  
Elle sera suivie : 

- de rencontres en régions (pour les dpts 38, 73 et 74 en oct ou nov. 2024) 
- d’assises nationales début 2025 

 

L’objectif de ces travaux est de dresser un état des lieux des ‘pratiques chorales en amateur’ en 
France. 
Foliephonies, qui représente le département de l’Isère, est la seule association ou fédération de 
ce type existante dans les 3 départements (38, 73 et 74) et sera présente à la rencontre en région 
et aux assises nationales. 
 

Les Rendez-Vous Chantants 
Pour la prochaine saison, le format des RVC restera le même, hormis le moment convivial en fin 
de concert, supprimé du fait de contraintes nouvelles de sécurité de la salle O.Messiaen. 
 

Le calendrier de la saison à venir (2024-2025) intégrera à nouveau une date entre octobre et 
décembre, ainsi qu’une date ‘spécial jeunes’. 
 

Chœur en Folie, édition 2025 
Rien n’est envisagé à ce jour. 
 

Si une équipe motivée se constitue rapidement, le projet reste envisageable pour le printemps 
2025, la principale condition étant de disposer d’un ensemble de salles adapté à cette journée. 
 

Amélioration de la communication vers l’extérieur 
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Dans le but de mieux faire connaitre Foliephonies et de réaliser la promotion des RVC et d’une 
éventuelle journée de la voix auprès de spectateurs autres que ceux amenés par les chorales 
elles-mêmes. 
 

Les pistes : 
- Réactiver l’édition régulière de newsletter 
- Assurer un rafraichissement plus fréquent de l’éditorial en page d’accueil  
- Ouvrir une page Facebook 

 

Renouvellement du CA : 

Geneviève Balestrieri, administratrice du CA sortant, ne se représente pas. 
 
Les personnes suivantes se présentent : 
 

 du CA sortant : 
 Michel Lebugle 
 Jean-Paul Meyer 
 Thierry Duruflé 
 Odile Cohard 

 

 en nouvelles candidatures : 
 Pierre Giroud 
 Élisabeth Natarel 
 Luciana Marteau 
 Aude Moussy 
 Marie-Odile Duruflé 

 
Le nouveau CA est élu à l’unanimité 

Fin de séance 

L’ordre du jour ayant été traité en totalité, la fin de séance est proclamée. 
 
 
 
 
 
 
 

Pièces annexées : 
- Compte de résultat 2023 
- Budget prévisionnel 2024 
- Courbes d’évolution des adhésions 

 
--- fin du procès-verbal AG ordinaire --- 
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Annexe 1 : Compte de résultat 2023 

 
 
 

 
  



 
 

Foliephonies, c/o Musidauphins, 6-8 chemin de l’église – 38100 Grenoble  
contact@foliephonies.org - www.foliephonies.org 

SIRET : 441 549 565 00014   APE : 913 - déclarée au journal officiel le 02 mars 2002 n° 793 

Annexe 2 : Budget prévisionnel 2024 
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Annexe 3 : Évolution du nombre d’adhérents 

 

  
 
 

(les valeurs sont arrêtées au 31/12/2023) 
 
 

--- Fin du document --- 


